
グラフ(ミュージック）

【マーシーミュージック】

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

1
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

0% 0% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 0% 0% 0% 0%

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか
子ども本人にわかりやすい環境が整って
いるか。また、障がいの特性に応じ、事
業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

0% 0% 0% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の活
動に合わせた空間となっているか

0% 0% 0% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計画
※ⅰが作成されているか

0% 0% 0% 0%

6

児童発達支援計画には、子どもの支援
に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

0% 0% 0% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

0% 0% 0% 0%

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化
しないよう工夫されているか

0% 0% 0% 0%

9
コンサート等のイベントを通し、障がいの
ない子どもと交流したり、一緒に活動する
機会があるか

0% 0% 0% 0%

10
運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

0% 0% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作成された「児童
発達支援計画」を示しながら支援内容の
説明がなされたか

0% 0% 0% 0%

12
保護者に対して家族支援プログラム（保
護者向け講演会等）が行われているか

0% 0% 0% 0%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

0% 0% 0% 0%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われている
か

0% 0% 0% 0%

15

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

0% 0% 0% 0%

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

0% 0% 0% 0%

17

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信しているか

0% 0% 0% 0%

18 個人情報に対して十分注意しているか 0% 0% 0% 0%

19

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか。また、発
生を想定した訓練が実施されているか。

0% 0% 0% 0%

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

0% 0% 0% 0%

21 子どもは通所を楽しみにしているか 0% 0% 0% 0%

22 事業所の支援に満足しているか 0% 0% 0% 0%
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（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）
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該当のご家庭に記入用紙を配布し、提出

をお願いしましたが、期日までにご提出

いただけませんでした。 



ご意見(ミュージック)

【マーシーミュージック】 令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）

配布数　3　回答数　0　回答率　0％

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

2 職員の配置数や専門性は適切であるか

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子ども本人に
わかりやすい環境が整っているか。また、障がいの特
性に応じ、事業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画※ⅰが作成されているか

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化しないよう工夫
されているか

9
コンサート等のイベントを通し、障がいのない子どもと
交流したり、一緒に活動する機会があるか

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容
の説明がなされたか

12
保護者に対して家族支援プログラム（保護者向け講演
会等）が行われているか

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題について共通理解ができて
いるか

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

15

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

17
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信しているか

18 個人情報に対して十分注意しているか

19
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われているか

21 子どもは通所を楽しみにしているか

22 事業所の支援に満足しているか

※ⅰ 「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に
関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供す
る上での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が
作成します。
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該当のご家庭に記入用紙を配布し、提出を

お願いしましたが、期日までにご提出いただ

けませんでした。 



グラフ(アート)

【マーシーアート】

チェック項目 はい
どちら
ともい

えない

いいえ
わから
ない

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

86% 0% 0% 14%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 67% 17% 0% 17%

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子
ども本人にわかりやすい環境が整ってい
るか。また、障がいの特性に応じ、事業所
の設備等はバリアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされているか

100% 0% 0% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっているか。また、子ども達の活動
に合わせた空間となっているか

100% 0% 0% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画※
ⅰが作成されているか

71% 14% 0% 14%

6

児童発達支援計画には、子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

71% 14% 0% 14%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

57% 14% 0% 29%

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化し
ないよう工夫されているか

86% 0% 0% 14%

9
コンサート等のイベントを通し、障がいの
ない子どもと交流したり、一緒に活動する
機会があるか

71% 0% 0% 29%

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

100% 0% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援
内容と、これに基づき作成された「児童発
達支援計画」を示しながら支援内容の説
明がなされたか

71% 14% 0% 14%

12
保護者に対して家族支援プログラム（保
護者向け講演会等）が行われているか

29% 14% 0% 57%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

71% 29% 0% 0%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われているか

43% 43% 0% 14%

15

子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、対応の体制が整備されているととも
に、子どもや保護者に周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対
応されているか

57% 29% 0% 14%

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

71% 14% 0% 14%

17

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子どもや
保護者に対して発信しているか

71% 14% 0% 14%

18 個人情報に対して十分注意しているか 57% 0% 0% 43%

19

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者
に周知・説明されているか。また、発生を
想定した訓練が実施されているか。

0% 29% 0% 71%

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

0% 14% 0% 86%

21 子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0% 0%

22 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0% 0%
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（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）
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ご意見（アート）

【マーシーアート】 令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）

配布数　11　回答数　7　回答率　64％

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

・レッスン中の様子をみたことがない 機会がありましたら、レッスンを部屋越しにご覧ください。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子ども本人に
わかりやすい環境が整っているか。また、障がいの特
性に応じ、事業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画※ⅰが作成されているか

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が
設定されているか

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化しないよう工
夫されているか

・子供が喜ぶ作品作りをしてもらっている
お子様の姿を考えながら専門的な指導を提案していきま
す。

9
コンサート等のイベントを通し、障がいのない子どもと
交流したり、一緒に活動する機会があるか

・イベントに参加していない
コンサートに桜花学園の生徒や地元の中学生が参加し
てくれています。毎年行われますので是非ご参加くださ
い。

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容
の説明がなされたか

12
保護者に対して家族支援プログラム（保護者向け講演
会等）が行われているか

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題について共通理解ができて
いるか

・どう取り組んでいるか丁寧に教えてくれている
今後も丁寧にレッスン後の申し送りやモニタリングを行い
ます。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか

・とてもいいアドバイスをもらっている
お子様の姿を通して、その時に適したアドバイスが出来
るように努めます。

15

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

17
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信しているか

18 個人情報に対して十分注意しているか

19
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

21 子どもは通所を楽しみにしているか ・とても楽しみにしている
お子様が楽しく取組める課題を重視工夫し、提供してい
きます。

22 事業所の支援に満足しているか ・優しく対応してくれて満足している 個々のお子様の合わせた専門的な指導を行います。
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※ⅰ 「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関
するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上
での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成
します。

（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
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グラフ(アルテ）

【マーシーアルテ】

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

1
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

100% 0% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100% 0% 0% 0%

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか
子ども本人にわかりやすい環境が整って
いるか。また、障がいの特性に応じ、事
業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

71% 29% 0% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の活
動に合わせた空間となっているか

57% 29% 0% 14%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計画
※ⅰが作成されているか

86% 14% 0% 0%

6

児童発達支援計画には、子どもの支援
に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

86% 14% 0% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

71% 14% 0% 14%

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化
しないよう工夫されているか

71% 14% 0% 14%

9
コンサート等のイベントを通し、障がいの
ない子どもと交流したり、一緒に活動する
機会があるか

100% 0% 0% 0%

10
運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

71% 14% 0% 14%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作成された「児童
発達支援計画」を示しながら支援内容の
説明がなされたか

71% 29% 0% 0%

12
保護者に対して家族支援プログラム（保
護者向け講演会等）が行われているか

71% 14% 0% 14%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

86% 14% 0% 0%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われている
か

71% 29% 0% 0%

15

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

71% 29% 0% 0%

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

71% 14% 0% 14%

17

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信しているか

100% 0% 0% 0%

18 個人情報に対して十分注意しているか 71% 14% 0% 14%

19

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか。また、発
生を想定した訓練が実施されているか。

29% 57% 14% 0%

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

14% 14% 57% 14%

21 子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0% 0%

22 事業所の支援に満足しているか 86% 14% 0% 0%
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（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）
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ご意見(アルテ)

【マーシーアルテ】 令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）

配布数　9　回答数　7　回答率　78％

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

2 職員の配置数や専門性は適切であるか

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子ども本人に
わかりやすい環境が整っているか。また、障がいの特
性に応じ、事業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画※ⅰが作成されているか

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

・アートをさせるだけの目的で通っているわけでは
ないので、新任の先生には補助をする先生をお願
いしたい。

新人研修やアート会議で、発達特性に合わせた指
導方法の研修を行い、また、必要に応じて先輩講
師がレッスンに立ち会うなどの対応をいたします。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化しないよう工夫
されているか

9
コンサート等のイベントを通し、障がいのない子どもと
交流したり、一緒に活動する機会があるか

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容
の説明がなされたか

12
保護者に対して家族支援プログラム（保護者向け講演
会等）が行われているか

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題について共通理解ができて
いるか

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

15

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

17
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信しているか

18 個人情報に対して十分注意しているか
・他の保護者や子供に対して、学校名や住んでい
る地域など伝わらないようにお願いしたい。他の保
護者の前で、そのような話題を避けてほしい。

待合室に保護者の方がいる時は、事務所での職
員同士の会話の内容、電話応対の声の大きさに配
慮します。

19
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

現在マニュアルの見直しに取り組んでおります。

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われているか

年間行事の中に避難訓練を組み込み、職員を中
心に実施予定です。

21 子どもは通所を楽しみにしているか

22 事業所の支援に満足しているか
・説明など大きな声でお願いしたい。子どもの声で
聴きとれないことがある。

保護者の方が納得できるまで、繰り返し丁寧に、分
かりやすく説明いたします。

満
足
度

※ⅰ 「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関
するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上
での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成
します。

（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
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グラフ(トレーニング）

【マーシートレーニング】

チェック項目 はい
どちら
ともい

えない

いいえ
わから
ない

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

83% 17% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 83% 0% 17% 0%

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子
ども本人にわかりやすい環境が整ってい
るか。また、障がいの特性に応じ、事業所
の設備等はバリアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされているか

83% 17% 0% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっているか。また、子ども達の活動
に合わせた空間となっているか

100% 0% 0% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画※
ⅰが作成されているか

80% 0% 20% 0%

6

児童発達支援計画には、子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

80% 20% 0% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

100% 0% 0% 0%

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化し
ないよう工夫されているか

50% 17% 0% 33%

9
コンサート等のイベントを通し、障がいの
ない子どもと交流したり、一緒に活動する
機会があるか

50% 0% 0% 50%

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

100% 0% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援
内容と、これに基づき作成された「児童発
達支援計画」を示しながら支援内容の説
明がなされたか

67% 0% 17% 17%

12
保護者に対して家族支援プログラム（保
護者向け講演会等）が行われているか

17% 17% 0% 67%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

83% 17% 0% 0%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われているか

83% 0% 0% 17%

15

子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、対応の体制が整備されているととも
に、子どもや保護者に周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対
応されているか

33% 0% 0% 67%

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

50% 17% 0% 33%

17

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子どもや
保護者に対して発信しているか

50% 0% 0% 50%

18 個人情報に対して十分注意しているか 67% 17% 0% 17%

19

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者
に周知・説明されているか。また、発生を
想定した訓練が実施されているか。

0% 17% 17% 67%

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

0% 17% 17% 67%

21 子どもは通所を楽しみにしているか 83% 17% 0% 0%

22 事業所の支援に満足しているか 83% 17% 0% 0%
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（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）
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ご意見(トレーニング)

【マーシートレーニング】 令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）

配布数　6　回答数　6　回答率　100％

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 専門性は少し乏しい。
研修等を通して職員の資質向上を図り、専門
性を高めていきます。

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子ども本人に
わかりやすい環境が整っているか。また、障がいの特
性に応じ、事業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画※ⅰが作成されているか

前年度のものをもとに作成されていると思う
が、保護者との話し合いの場が欲しい。

保護者のニーズをしっかりと聞き取り、支援
計画に盛り込んでいけるようにしていきます。

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が
設定されているか

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化しないよう工
夫されているか

固定化は仕方がない部分もあるかと思う。
ルーティンの活動で落ち着く子供もいるので、
その部分は変えず、他の部分で固定化しな
いようにしていきます。

9
コンサート等のイベントを通し、障がいのない子どもと
交流したり、一緒に活動する機会があるか

アート展を広く一般の方に見て頂くようにして
います。
コンサートを通し交流の場を作っております。

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作
成された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容
の説明がなされたか

12
保護者に対して家族支援プログラム（保護者向け講演
会等）が行われているか

保護者向けの講演会などの機会を増やして
いけるようにします。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題について共通理解ができて
いるか

レッスン後に１～２分話すことはあるが、足り
ないと思う。

限られた時間にはなりますが、ポイントを絞っ
て伝えていきたいと思います。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか

15

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

ご心配なことがあればお気軽にお声掛けくだ
さい。

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

メールや電話などでは丁寧に対応してもらえ
る。

引き続き丁寧な対応を心がけていきます。

17
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信しているか

ホームページなど定期的に更新しております
ので、ご覧ください。

18 個人情報に対して十分注意しているか

19
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

現在マニュアルの見直しに取り組んでおりま
す。

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

年間行事の中に避難訓練を組み込み、職員
を中心に実施予定です。

21 子どもは通所を楽しみにしているか 家でもよく歌を歌うようになった。
今後も楽しく通っていただけるよう、職員一同
努力してまいります。

22 事業所の支援に満足しているか

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度

※ⅰ 「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関
するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上
での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成
します。

（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計

環
境
・
体
制
整
備



グラフ(カーニバル）

【マーシーカーニバル】

チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ
わから
ない

1
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

69% 31% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 83% 17% 0% 0%

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか
子ども本人にわかりやすい環境が整って
いるか。また、障がいの特性に応じ、事
業所の設備等はバリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされているか

54% 23% 0% 23%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の活
動に合わせた空間となっているか

100% 0% 0% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計画
※ⅰが作成されているか

92% 8% 0% 0%

6

児童発達支援計画には、子どもの支援
に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

96% 4% 0% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか

100% 0% 0% 0%

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化
しないよう工夫されているか

92% 0% 0% 8%

9
コンサート等のイベントを通し、障がいの
ない子どもと交流したり、一緒に活動する
機会があるか

42% 0% 17% 42%

10
運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

85% 15% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作成された「児童
発達支援計画」を示しながら支援内容の
説明がなされたか

85% 15% 0% 0%

12
保護者に対して家族支援プログラム（保
護者向け講演会等）が行われているか

50% 8% 8% 33%

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

100% 0% 0% 0%

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われている
か

83% 8% 8% 0%

15

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されていると
ともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

92% 8% 0% 0%

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

92% 8% 0% 0%

17

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信しているか

62% 0% 8% 31%

18 個人情報に対して十分注意しているか 77% 8% 0% 15%

19

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか。また、発
生を想定した訓練が実施されているか。

46% 0% 15% 38%

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

15% 8% 31% 46%

21 子どもは通所を楽しみにしているか 92% 8% 0% 0%

22 事業所の支援に満足しているか 85% 15% 0% 0%

（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）
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ご意見(カーニバル）

【マーシーカーニバル】 令和元年7月実施(令和元年10月31日公表）

配布数　13　回答数　13　回答率　100％

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 少人数制なのでスペースは十分にあります。 基準を満たすスペースを確保しております。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 適切だと思います。 基準を満たす人員を配置しております。

3

レッスン室は、この部屋で何をするのか子ども本人にわ
かりやすい環境が整っているか。また、障がいの特性
に応じ、事業所の設備等はバリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされているか

万が一車椅子の使用者が見えたら活動しずらいか
もしれません。

建物の構造上バリアフリー化は難しいところがあり
ます。個々の状況に応じて職員が対応いたします
ので、お声をおかけください。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になってい
るか。また、子ども達の活動に合わせた空間となってい
るか

明るい雰囲気でよいと思います。
ありがとうございます。今後もよい環境を保ち続けら
れるようにいたします。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された
上で、児童発達支援計画※ⅰが作成されているか

丁寧に説明していただけました。 これからも丁寧なご説明を心掛けてまいります。

6
児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 毎回支援内容については報告を受けています。 計画に沿った支援を継続いたします。

8
活動プログラム(レッスン内容）が固定化しないよう工夫
されているか

工夫されていると思います。
ありがとうございます。今後も講師ミーティング等で
レッスン内容を検討し、充実を図ってまいります。

9
コンサート等のイベントを通し、障がいのない子どもと交
流したり、一緒に活動する機会があるか

アートは少ないと思います。
アート展を広く一般の方に見て頂くようにしていま
す。
コンサートを通し、交流の場を作っております。

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか

丁寧に説明していただけました。 これからも丁寧なご説明を心掛けてまいります。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供す
べき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成
された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容の説
明がなされたか

12
保護者に対して家族支援プログラム（保護者向け講演
会等）が行われているか

チラシ、メール等で情報配信があります。 講演会などを開催し、その機会を作っております。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題について共通理解ができてい
るか

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

15

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の
体制が整備されているとともに、子どもや保護者に周
知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切
に対応されているか

16
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか

17
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信しているか

活動状況は主にFacebookご報告しております。
自己評価の結果はホームページにて公表しており
ます。

18 個人情報に対して十分注意しているか

19
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されている
か。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

現在マニュアルの見直しに取り組んでおります。

20
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われているか

年間行事の中に避難訓練を組み込み、職員を中心
に実施予定です。

21 子どもは通所を楽しみにしているか
レッスンの内容が子どもにとても合っているようで通
所を楽しみにしています。

今後も楽しく通っていただけるよう、職員一同努力し
てまいります。

22 事業所の支援に満足しているか
全日は入れない月がありスケジュールの見通しが
立てにくい。

利用をご希望される方が多く、全てのご要望にお応
えできない状況です。ご理解ご協力をお願いいたし
ます。

満
足
度

※ⅰ 「児童発達支援」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関
するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上
での留意事項などを記載する計画のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成し
ます。

（保護者等向け）児童発達支援評価表　集計
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